情報リテラシー　EXCEL課題
1. 以下の条件にもとづいて，社会と国語の点数の成績を評価しなさい．関数「vlookup」を用いること．
· 点数が60点未満


D

· 点数が60点以上で70点未満

C

· 点数が70点以上で80点未満

B

· 点数が80点以上


A

2. 以下の条件にもとづいて，社会と国語の合計点を評価しなさい．関数「if」を用いること．
· 点数が120点未満


D

· 点数が120点以上で140点未満

C

· 点数が140点以上で160点未満

B

3. 点数が160点以上


A

4. 社会と国語の評価が同じ場合「一致」，異なる場合「不一致」と表示させなさい．
5. 国語と社会の点数の散布図を作成しなさい．

6. 合計点の評価について度数分布表を作成しなさい．関数「countif」を使うと良い．

7. 5で作成した度数分布表からヒストグラムを作成しなさい．
解答1から3
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ID 国語 社会 合計点 国語 社会

I08V001 45 37 82 D D D 一致

I08V002 66 72 138 C B C 不一致

I08V003 33 58 91 D D D 一致

I08V004 64 66 130 C C C 一致

I08V005 85 98 183 A A A 一致

I08V006 58 53 111 D D D 一致

I08V007 100 80 180 A A A 一致

I08V008 89 100 189 A A A 一致

I08V009 84 74 158 A B B 不一致

I08V010 98 97 195 A A A 一致

I08V011 58 69 127 D C C 不一致

I08V012 77 55 132 B D C 不一致

I08V013 55 53 108 D D D 一致

I08V014 57 53 110 D D D 一致

I08V015 83 93 176 A A A 一致

I08V016 65 71 136 C B C 不一致

I08V017 58 81 139 D A C 不一致

I08V018 60 85 145 C A B 不一致

I08V019 64 87 151 C A B 不一致

I08V020 48 68 116 D C D 不一致

I08V021 47 60 107 D C D 不一致

I08V022 45 45 90 D D D 一致

I08V023 68 51 119 C D D 不一致

I08V024 91 70 161 A B A 不一致

I08V025 57 62 119 D C D 不一致

I08V026 64 70 134 C B C 不一致

I08V027 71 83 154 B A B 不一致

I08V028 86 94 180 A A A 一致

I08V029 69 80 149 C A B 不一致

I08V030 62 68 130 C C C 一致

評価1


解答例4
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解答例5

[image: image3.emf]評価2 人数

A 7

B 5

C 8

D 10

合計 30


[image: image4.emf]評価のヒストグラム
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